
  

 

  

 

 

 

 

校長 漢野 有美子 

前期学校評価アンケート結果のお知らせ        
２学期が始まり、約２週間が経ちました。生徒たちは落ち着いて授業に取り組んでいます。先生や友だ

ちの話をしっかり聞き、学習内容を理解しようと頑張る姿が見られています。また、今月２８日に行われ

る運動会に向けて準備に頑張っています。 

さて、家庭・地域・学校が連携した、より効果的な教育活動を推進するため、7 月に「本校の教育活動

に関する各種アンケート」を実施いたしました。（回答 213名 94.2%）その結果がまとまりましたのでお

知らせいたします。ご協力ありがとうございました。ここでは、保護者の皆様に、是非お知らせしたい項

目を取り上げて記載しました。今後は、この結果をもとに、さらによりよい学校となるよう学校運営に活

かしてまいりたいと思います 

 

 

 

学校生活の様子につきましては、「学校へ行くのは楽しい」と回答している生徒は 91%でした。「いじめ

は、どんな理由があってもいけないことだと思う」と回答している生徒 98％、「先生は生徒の話に耳を傾

けてくれる」と肯定的に回答している生徒は 99％でした。今後も、一人一人の話をじっくり聞き、丁寧で

誠実な対応に努めていきます。 

※ 数値(%)：「１そう思う」と「２大体そう思う」の合計 

 

 

「授業は分かりやすい」、「授業の内容をわかろうと頑張っている」と肯定的に回答している生徒はそれ

ぞれ 96％、99％であり、授業を頑張っている生徒が多いことがわかります。今後も「わかる」授業を展開する

とともに、学級の仲間と学び合い、新しい発見や新たな課題が生まれる授業を工夫し、生徒たちに確

かな学力が身に付くように取り組んでいきます。 

 質問項目 R3前期 

生徒 授業は分かりやすい 96％ 

保護者 子どもは「授業がわかりやすい」と言っている 82％ 

生徒 授業の内容をわかろうと頑張っている 99％ 

 

 
質問項目 R3前期 

生徒 学校へ行くのは楽しい 91％ 

生徒 いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う 98％ 

生徒 先生は、生徒の話に耳を傾けてくれる 99％ 

保護者 学校は相談や問い合わせに適切に応じてくれる 95％ 

保護者 信頼して子どもを預けている 98％ 
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《学校教育目標》「知性と創造力に富み、心身ともに健康でたくましい生徒の育成」 

  



 

 

夢や目標に向かって頑張る生徒の育成を目指しています。学校での仲間とのかかわりの中で、自分の良

さに気付き、夢や目標に向かって自信をもって取り組んで欲しいと思います。そこで大切なのは、意欲的

な授業態度とともに目的意識を持った計画的な家庭学習です。しかし、メールやネット・ゲームへの依存

が、大きな社会問題にもなっています。アンケートの結果、本校でも平日に１時間以上使用している生徒

が７割いることがわかりました。昨年度と比べて増えています。学校では、かほく市が制定した「ネット

ルール共同宣言（令和２年）」やメールやネット・ゲームの使い方についての指導をしているところですが、

ご家庭におきましても、ネットトラブル防止やネット・ゲーム依存にならないよう、使い方について話し

合いをお願いします。 
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学校からの便りやホームページ等を通じて、教育活動のようすをご家庭や地域にお伝えしているところです。

また、かほく市では、コミュニティ・スクール事業を実施し、学校と地域が連携・協働する活動など、子

どもの育ちを軸に据えながら、地域の多様なつながり（絆）を生かした学校教育の推進に努めています。

今後も保護者・地域に信頼される学校を目指し、努力して参りますので、ご理解とご協力をお願いします。 

 

 

 

 

 質問項目 R3前期 

生徒 将来の夢や目標を持っている 87％ 

保護者 子どもは将来の夢や目標を持っている 80％ 

生徒 自分で計画を立てて勉強している 85％ 

保護者 子どもは自分で計画を立てて勉強している 70％ 

生徒 自分にはよいところがあると思う   80％ 

生徒：１日（平日）に平均して、どのくらいのメール・ネット（ﾗｲﾝ・ｹﾞｰﾑ ・動画・ｲﾝｽﾀｸﾞﾗﾑ ・ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸ ・ﾂｲｯﾀ  ー

など）をしていますか。 

 ①全くしない ②１時間未満 ③１時間以上２時間未満 ④２時間以上３時間未満 ⑤３時間以上 

R３前期 13.0％（28人） 16.2％(35人) 36.6％( 79人) 20.8％(45人) 13.4％(29人) 

 質問項目 R3前期 

保護者 学校からの便りを読んでいる 91％ 

保護者 学校便り等で学校の指導方針や子どもたちの様子などが伝わってくる 93％ 

保護者 学校は保護者や地域と連携した取り組みをしている 92％ 

保護者 ｺﾐｭﾆﾃｨ・ｽｸｰﾙを生かして、保護者・地域と連携した取組を行っている 84％ 

開かれた学校  

将来の夢・生活  

 

※学校の様子については、今後も各種たよりやホームページ等で、随時情報発信をしていきます。  

※学校行事は、感染症対策を徹底し、可能な限りできることを進めているところです。２学期も運動会、

文化祭の行事、各学年の校外学習等を通した生徒の充足感を目指して、支援を継続していきます。  

１時間以上 

２時間未満 
２時間以上 

３時間未満 
１時間未満 ３時間以上 全くしない 

１時間以上７割 



 令和３年度 前期学校評価一覧 

 

 

【保護者アンケート】        ※ 数値(%)：「１そう思う」と「２大体そう思う」の合計 

保護者質問番号 
質問項目 

保護者 

R3前期 R2前期 

１ 子どもは学校生活が楽しいと言っている 94％ 97％ 

２ 子どもは友達と仲良くしている 98％ 97％ 

３ 子どもは部活動に意欲的に取り組んでいる 92％ 94％ 

４ 子どもは「授業がわかりやすい」と言っている 82％ 82％ 

５ 子どもの進路について考え学ぶ機会がある 80％ 72％ 

６ 子どもは自分で計画を立てて勉強している 70％ 70％ 

７ 子どもと学校での出来事についてよく話をしている 80％ 85％ 

８ 本校生徒は地域で元気なあいさつができていると思う 90％ 92％ 

９ 本校生徒の登下校のマナーはよいと思う 86％ 89％ 

１０ 本校生徒の身なりはよいと思う 97％ 98％ 

１１ 学校は保護者や地域と連携した取り組みを行っている 92％ 90％ 

１２ 学校は相談や問い合わせに適切に応じてくれる 95％ 97％ 

１３ 学校を信頼して子どもを預けている 98％ 97％ 

１４ 保護者として子どものしつけに力を入れている 91％ 93％ 

１５ 学校からの「各種便り」を読んでいる 91％ 94％ 

１６ 学校におけるいじめ未然防止や早期発見のための取組が伝わってくる 83％ 86％ 

１７ 高松中学校のホームページをよく見ている 46％ 47％ 

１８ 子どもは毎日朝食を食べている 94％ 94％ 

１９ 子どもは将来の夢や目標を持っている 80％ 83％ 

２０ 学校便り等で学校の指導方針や子どもたちの様子などが伝わってくる 93％ 92％ 

２１ ｺﾐｭﾆﾃｨ・ｽｸｰﾙを生かして、保護者・地域と連携した取組を行っている 84％ 80％ 

  

 

 

〔２２〕 子どもは、１日（平日）に平均して、どのくらいのメール・ネット（ライン・ゲーム・動画・インスタ
グラム・フェイスブック・ツイッターなど）をしていますか。 

         

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 １時間未満 １時間以上２時間未満 ２時間以上３時間未満 ３時間以上 

R３前期 21.1％ 48.4％ 21.6％ 8.9％ 

R２前期 33.8％ 39.7％ 21.4％ 5.1％ 



【生徒アンケート】 

 

    生徒 「授業アンケート」質問項目 R3前期 R2前期 

 １ 授業はわかりやすい 96％ 97％ 

 ２ 授業の課題（学習すること）がわかる 96％ 97％ 

 ３ 板書が見やすく、整理されている 96％ 97％ 

 ４ 考えを出し合い、話し合う時間がある 92％ 93％ 

 ５ まとめや振り返りの時間がある 93％ 93％ 

 ６ 教科の勉強が好きである 87％ 90％ 

 

 生徒 「生活アンケート」質問項目 R3前期 R2前期 

 １ 自分は、さわやかなあいさつができている  91％ 95％ 

 ２ 自分は、全校集会や学校行事の際、校歌をしっかり歌っている 90％ 88％ 

 ３ 自分は、清掃に真面目に取り組んでいる 97％ 98％ 

 ４ 学校へ行くのは楽しい 91％ 92％ 

 ５ 学校の行事は楽しい 94％ 97％ 

 ６ 部活動に意欲的に取り組んでいる（または、取り組んできた） 94％ 99％ 

 ７ 部活動を通して、自己の成長を感じている 94％ 96％ 

 ８ 先生は、生徒の話に耳を傾けてくれる 99％ 98％ 

 ９ チャイムが鳴る前に着席し、学習を始めている 93％ 98％ 

１０ 「授業の終始のあいさつ」は、椅子を入れてしっかりできている 97％ 98％ 

１１ 授業の内容をわかろうと頑張っている 99％ 99％ 

１２ 授業中、先生の話を聞いている 96％ 98％ 

１３ 授業中、意欲的に発言し活動している 81％ 85％ 

１４ 道徳の時間はためになっている 93％ 95％ 

１５ 道徳の時間を通して、自己の成長を感じている 88％ 91％ 

１６ 総合的な学習の時間（FT）はためになっている 93％ 95％ 

１７ 体育の授業や部活動で体力が向上した 91％ 95％ 

１８ 進路について考えたり、学んだりする機会がある 94％ 93％ 

１９ 将来の夢や目標を持っている 87％ 87％ 

２０ 自分で計画を立てて勉強している 85％ 83％ 

２１ 地域の行事に参加している 67％ 75％ 

２２ 先生や友達の話を最後までしっかり聞いている 97％ 99％ 

２３ 先生や友達の話をわかろうと聞いている。 98％ 99％ 

２４ 朝食を毎日食べている 93％ 98％ 

２５ 身の回りの整理整頓に努めている 89％ 91％ 

２６ 家庭で毎日学習している 88％ 94％ 

２７ 読書が好きである 77％ 81％ 

２８ 自分にはよいところがあると思う 80％ 84％ 

２９ 友だちと仲良くしている 96％ 99％ 

３０ 自分は友だち（他の生徒）の人権を大切にしている 98％ 99％ 

３１ いじめは、どんな理由があってもいけないことだと思う 98％ 99％ 

３２ 道徳の時間では、他の人の考えを聞き、いろいろな見方・考え方を知ることができている 94％ 98％ 

３３ 学活の時間では、話し合いやエンカウンターなどに積極的に参加している 91％ 94％ 

３４ 携帯電話やスマートフォンを持っていますか 61％ 96％ 

３５ 「かほく市ネットルール共同宣言」を守ろうと意識していますか 83％ 88％ 

 

〔３６〕１日（平日）に平均して、どのくらいのメール・ネット（ﾗｲﾝ・ｹﾞｰﾑ ・動画・ｲﾝｽﾀｸﾞﾗﾑ ・ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸ ・ 

ﾂｲｯﾀ  ーなど）をしていますか。 

 全くしない １時間未満 １時間以上２時間未満 ２時間以上３時間未満 ３時間以上 

R３前期 13.0％ 16.2％ 36.6％ 20.8％ 13.4％ 

R２前期 8.9％ 30.5％ 43.6％ 13.6％ 3.4％ 


